
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 

ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΧΗΜΙΚΩΝ (τ.Τ.Ε.Α.Χ.) 
Αριθμ. Εγκρ. Πρωτ. Αθηνών 2161/1947 

Μέλος Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συνταξιούχων Επικουρικής Ασφάλισης e-ΕΦΚΑ 

Οδός Κάνιγγος 27- Αθήνα 10682 

Τηλ. 210 3821524, 210 3829266, FAX 210 3833597 

 

Τακτική Ανοικτή στα Μέλη Συνεδρίαση Δ.Σ. 535/15-6-2023 

Πέμπτη 10:00 π.μ. 

Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων – Τμήμα Χημείας – Αίθουσα Συνεδριάσεων 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

 

Παρόντες: Δαμιανός Αγαπαλίδης: Πρόεδρος, Στέφανος Γωγάκος: Αντιπρόεδρος, 

Διονύσιος Μαντέλης: Γενικός Γραμματέας, Αριστοτέλης Κανλής: Ταμίας, Ιωάννης 

Γεροθανάσης: Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας, Ιωάννης Ζαργάνης: μέλος 

(αναπληρωματικό), Μιλτιάδης Καραγιάννης: Πρόεδρος Εποπτικού Συμβουλίου 

Απόντες: Γεωργία Γούλα, Παναγιώτης Μπότσης 

Παρόντα μέλη Ηπείρου: Αλμπάνης Τριαντάφυλλος, Βαϊμάκης Τιβέριος, 

Βαρβούνης Γεώργιος, Δεμερτζή-Ακρίδα Κωνσταντούλα, Δεμερτζής Παναγιώτης, 

Ευμοιρίδης Νικόλαος, Ζαρκάδης Αντώνιος, Κονιδάρη Κωνσταντίνα, Κοντομηνάς 

Μιχαήλ, Λέκκα Μαρία-Ελένη, Μπόκαρης Ευθύμιος, Πετράκης Δημήτριος, 

Πηλίδης Γεώργιος, Πλακατούρας Ιωάννης, Ρούσσης Ιωάννης, Σίσκος Μιχαήλ, 

Τρογκάνης Αναστάσιος, Χατζηδάκης Ιωάννης. 

Κηρύσσοντας την έναρξη της Συνεδρίασης ο Πρόεδρος ευχαρίστησε εκ μέρους του 

Δ.Σ. τον πρώην Πρύτανη κ. Ιωάννη Γεροθανάση, τον Ομότιμο Καθηγητή κ. 

Μιλτιάδη Καραγιάννη και τον Πρόεδρο του Τμήματος Χημείας κ. Ιωάννη 

Πλακατούρα για την άψογη συνολικά οργάνωση μέχρι και την τελευταία 

λεπτομέρεια. Έχοντας ήδη διανείμει σε όλους τους παρόντες την Ημερήσια Διάταξη 

με τα σχετικά έγγραφα μέσα στα Χημικά Χρονικά (με Αρχισυντάκτη το εκλεκτό 

μέλος μας Μιλτιάδη Καραγιάννη) ο Πρόεδρος ξεκίνησε με το κύριο θέμα: της 

περιφερειακής οργάνωσης της Ηπείρου. Ο στόχος μας ήταν καταγεγραμμένος, ο 

πόθος μας διακαής, είμαστε ευτυχείς που έγινε η αρχή έστω και καθυστερημένα. Ως 

γνωστόν όλα τα Σωματεία σκοπό έχουν την σύσφιξη των σχέσεων και την 

υποστήριξη των μελών. Για το δεύτερο ποσοτικώς βέβαια υστερούμε. Για αυτό 

πάνω από 10 χρόνια προσπαθούμε να οργανωθούμε πανελλαδικά. Ξεκινήσαμε από 

την Μακεδονία με πρώτο εκπρόσωπο-Αντιπρόεδρο τον Ομότιμο Καθηγητή 

Γεώργιο Βασιλικιώτη (τους χαιρετισμούς του οποίου σας διεβίβασε ο διάδοχός του 

Στέφανος Γωγάκος) προχωρήσαμε στη Θεσσαλία με τον Ταμία μας Αριστοτέλη 

Κανλή και από την προηγούμενη τριετία έχουμε την κ. Γεωργία Γούλα για την 



Στερεά Ελλάδα και Εύβοια. Σημειωτέον ότι ο κ. Βασιλικιώτης και ο Ομότιμος 

Καθηγητής Βασίλειος Καπούλας (τους χαιρετισμούς του οποίου έχετε) πλαισιώνουν 

τον Πρόεδρο κ. Μ. Καραγιάννη στο Εποπτικό Συμβούλιο. Τώρα με την Ήπειρο 

ενεργή είμαστε πιο δυνατοί: και στα πλαίσια της Ένωσης Ελλήνων Χημικών, και 

έναντι των Αρχών, κυρίως Υπουργείο Εργασίας, e-ΕΦΚΑ και στην Πανελλήνια 

Ομοσπονδία Συνταξιούχων Επικουρικής Ασφάλισης (ΠΟΣΕΑ) της οποίας είμαστε 

μέλος. Σημερινό αποτέλεσμα της ένταξής μας στην ΠΟΣΕΑ είναι ότι χθες 

εισπράξαμε € 5,000 σε ικανοποίηση του τρίτου αιτήματός μας, που βλέπετε στο 

έγγραφό μας της 30/05/2023 προς την Υπουργό Εργασίας Κυρία Πατρίνα 

Παπαρρηγοπούλου. Για τα δύο πρώτα αιτήματα ο αγώνας θα ενταθεί μετά τις 

εκλογές της 25/6/2023. Ακολούθως έγινε από πλευράς Διοικητικού Συμβουλίου 

παρουσίαση του τρόπου λειτουργίας του Συνδέσμου. Υπήρξε ανάλυση του 

Προγράμματος Δράσεων 2023-2026 τόσο τις ετήσιες όσο και της τριετίας, συνολικά 

25. Τα μέλη μας σε όλη την Ελλάδα μπορούν να ενεργοποιηθούν σε οποιεσδήποτε 

δράσεις έχουν ενδιαφέρον. 

Σύμφωνα με την Ημερήσια Διάταξη εγκρίθηκαν τα Πρακτικά της Συνεδρίασης 

534/24-5-2023 υπογραφόμενα από τα παρόντα μέλη του Δ.Σ.. Στη συνεδρίαση του 

IRISS-SSbD εδήλωσε συμμετοχή ο Πρόεδρος. Για το θέμα της λειτουργίας του 

Γραφείου του Συνδέσμου εν όψει της συνταξιοδότησης της Γραμματέως της ΕΕΧ 

κ. Μαρίας Καλλιάνη αποφασίστηκε να συνεχιστεί η γραμματειακή υποστήριξη του 

Συνδέσμου με την απαραίτητη μερική απασχόλησή της. Τέλος επισημάνθηκε το 13ο 

Διεθνές Συνέδριο IMA 2023 στα Χανιά 17-20/9/2023 σύμφωνα με το σχετικό 

τρίπτυχο. 

Το Δ.Σ. παρέδωσε στα μέλη της Ηπείρου ένα CD με μελοποίηση του ̎Ύμνου στη 

Χημεία̎ του Κωστή Παλαμά από δύο συνθέτες με την φροντίδα του Αντιπροέδρου 

Στέφανου Γωγάκου. 

Η ιστορική αυτή ανοικτή στα μέλη Συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου 

ολοκληρώθηκε με ένα θαυμάσιο γεύμα εργασίας, προσφορά του Συνδέσμου προς 

όλους τους συμμετέχοντες, στο εστιατόριο του Πανεπιστημίου ̎Φηγός̎.  

Επειδή έγινε το πρώτο βήμα της αμεσότερης συνεργασίας μας, ενώ ακολουθούν 

πολλά για την αποτελεσματική οργάνωση της Ηπείρου, κρίθηκε απαραίτητο να 

υπάρξουν άλλοι δύο τουλάχιστον εκπρόσωποι για να πλαισιώσουν τον κ. 

Γεροθανάση. Έτσι όλοι μαζί, ο Πανελλήνιος Σύνδεσμός μας να αποτελέσει την 

ισχυρή ̎Γερουσία̎ των Χημικών που μέσα στην Ένωση Ελλήνων Χημικών, απ’ όπου 

προέρχεται η ̎Βουλή̎ των Χημικών, να καταστούμε μια δύναμη επιπέδου για την 

Ελληνική κοινωνία και όχι μόνο. 

 

Δαμιανός Αγαπαλίδης 

Πρόεδρος         
 


